

OCTO PLASTIC PLANT POT SAUCER S170

COLOURS	
Black	Red
Brown	Transparent
Cotta	White





OCTO Plastic Plant Pot Saucer S170 is made of durable and lightweight polypropylene (PP) material, which makes it easy to handle and move around as needed. Its main purpose is to collect the water that drains from your plant pot, preventing any spillage or damage to your floors, carpets, or furniture.

OCTO Plastic Plant Pot Saucer S170 is designed to fit perfectly with OCTO Plastic Plant Pot 170 and OCTO Plastic Plant Pot 220, ensuring that the excess water is captured effectively. This makes it an ideal choice for anyone who wants to keep their plants healthy and their home clean and tidy.

OCTO Plastic Plant Pot Saucer S170 available in various colours, allowing you to choose the one that best suits your needs and preferences.

Overall, OCTO Plastic Plant Pot Saucer S170 is a reliable and convenient accessory that can help you maintain a healthy and beautiful garden or indoor plant collection.



OCTO MARKETING PTE LTD UEN No.: 201606892R

15 Yishun Industrial Street 1 #08-20, Win5, Singapore 768091 Contact Person: Mr. Dennis Lim Mobile: +65 9055 1616

Email: sales@octomarketing.com.sg



